

# De rĂcsul È>Ăfrii! ĂŹn PiteÈ™ti - condiÈ>ii mizere pentru la englezĂf



2017-04-27 10:51:32

ĂŹn aceste zile, la PiteÈ™ti, are loc olimpiada naÈ›ionalĂf de limbĂf englezĂf. ĂŹn cadrul competiÈ›iei s-au Ă›nscris 32 toate judeĂfele ĂfĂfrii Ă›i din municipiul BucureĂŸti, care au fost cazaÈ›i la internatul Liceului Ă›ĂstraĂf.

CondiÈ›iile de cazare din cadrul internatului, Ă›nsĂf, sunt de toatĂf jenaÈ™i nu au Ă›ncĂntat prea mult participanÈ›i. Sens, digi24 a publicat un mesaj transmis de o rudĂf apropiatĂf care Ă›nsoÈ›eÈ™te unul dintre participanÈ›i la eveniment.

Descris ca fiind Ă›un loc deplorabilĂf, amintesc de scena Ă›nchisorii unui filmĂf. CĂfminul este plin de mucegai È™mi miroase a clor. Mai mult, bĂfile sunt Ă›ntr-o stare È™mi mai groaznicĂf, cu toalete turceÈ™ti È™mi cu uÈ™mi fĂfrĂf mĂcn.

VedeÈ›i mai jos mesajul integral:

*Ă›BunĂf ziua. ĂŹn timp ce aleĂŸii noĂŸtri dezbat de zor condiĂfiile din Ă›nchisori, copiii care sunt la olimpiada la limba Ă›ngheaĂf de frig Ă›ntr-un cĂfmin din PiteĂŸti. Unde, de asemenea, este Ă›i o mizerie cruntĂf.*

*Este prima datĂf cĂcnd postez ceva Ă›n acest grup, dar cred cĂf este normal sĂf va arĂft Ă›i o altĂf laturĂf a acestor o atĂc de lĂfudate. ĂŹn momentul de faĂfĂf mĂf aflu la PiteĂŸti la Olimpiada NaĂfionalĂf de Limba EnglezĂf.*

*Pot sĂf spun cĂf mai bine stĂfteam acasĂf. Povestea Ă›ncepe destul de frumos. PlecĂfm de la Vaslui, eu Ă›i Ă›ncĂf 7 c al 8-lea urcĂcnd la BĂclad. Trenul merge, dar Ă›n aĂŸa fel Ă›ncĂc sĂf aibĂf Ă›ntĂczriere de 40 de minute, ajungĂcnd BucureĂŸti mult prea tĂczriu pentru a prinde trenul spre PiteĂŸti. Din "fericire", biletele au fost mutate pentru urmĂftoarea cursĂf BucureĂŸti Nord-PiteĂŸti.*

*DupĂf ce pierdem o ora Ă›n garĂf, plecĂfm spre PiteĂŸti. Ajungem aici Ă›i ne Ă›ntĂcmpinĂf niĂŸte doamne cam agitate la niĂŸte microbuze care aveau sĂf spunem 10 locuri (eu sincer nu am mai vĂfzut). Ne-am Ă›nghesuit cumva cu tot cu bagaje pentru cĂf Ă›n spate nu era loc pentru bagaje Ă›i am sperat cĂf vom fi conduĂŸi spre cazare. ĂŹnsĂf pe lĂcngĂf noi (8 f urcaĂfi Ă›i cei de la IaĂŸi (de asemenea cu bagaje Ă›i tot 8 la numĂfr) sĂf se Ă›nghesuie alĂfturi de noi. CĂf s-a stat Ă› cum s-a putut nu mai spun.*

*ĂŹntr-un final ajungem la cazare. Un loc deplorabil puĂfin spus. CazaĂfi la internatul Liceului Ă›ĂstraĂf, am Ă›ntĂcni nedescris. Miroas de mucegai amestecat cu miroas de clor (folosit probabil pentru a ascunde miroasul de mucegai), paturi ce amintesc de scena Ă›nchisorii unui film Ă›i un frig de nedescris (una dintre colegile mele de camerĂf stĂcnd cu haina de i pe ea Ă›n majoritatea timpului).*

*BĂfile - Ă›i mai Ă›minunateĂf. DacĂf vrei sĂf mergi la toalete turceĂŸti, aici ai ocazia, dacĂf vrei sĂf te speli cu furtun acoperire ca duÈ™, acesta este locul Ă›n care vrei sĂf fii. Ah, Ă›i sĂf nu cumva sĂf te aĂŸtepĂfi la vreun fel de intimitate Ă›n baie aparent nu existĂf mĂcnere la uĂŸi.*

*Acum, sincer, nu se aștepta niciunul dintre noi să fim așteptați în lux, dar am avut impertinența de a ne aștepta condiții decente de a trăi timp de patru nopți. Așa că să se tragă o concluzie: decât să fiți olimpici în România bine stați acasă. E mai sigur!*

*Sursa: digi24.ro*

Â